

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, మంగళవారం 3 సెప్టెంబర్ 2024 KARIMNAGAR



వీణవంక: మామిడివలపల్లి శివారులో నీటి ప్రవాహానికి



జూలపల్లి-విద్దాపూర్ మధ్య హుస్సేనిమియా వాగుపై నీటి మునిగిన వంతెన

ధర్మపురి వద్ద ప్రవహిస్తున్న గోదావరి

ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వం విఫలం

మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్

కరీంనగర్ కాలనీషన్, సెప్టెంబర్ 2 : రాష్ట్రంలో వరద బాధితులను ఆదుకోవడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా విఫలమైందని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ధ్వజమెత్తారు. వరదలతో రాష్ట్ర ప్రజలు అప్రకృష్టంగా పడుతుంటే, రేపంకొండ ప్రభుత్వం మొదట నిద్ర పోతున్నదని విమర్శించారు. ఈ మేరకు సోమవారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో వరదల సమయంలో బాధితులకు కేసీఆర్ అండగా నిలిచారని, స్వయంగా పరామర్శించి ధైర్యాన్ని నింపారని చెప్పారు. అప్పుడు తక్షణ సాయం కింద ములుగు జిల్లాకు ₹2.5 కోట్లు, భూపాలపల్లికి ₹2 కోట్లు, మహబూబాబాద్ కు ₹1.5 కోట్లు విడుదల చేశారని గుర్తు చేశారు. గతంలో పీసీసీ అధ్యక్షుడి హోదాలో రేపంకొండ రెడ్డి.. వరదల్లో చనిపోతే కుటుంబాలకు ₹25 లక్షలు పరిహారం అందిస్తామని చెప్పారని, ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చిన మీరు ఇచ్చిన మాటను నిలబెట్టుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



వెల్లూరు: ఎండపల్లి మండలం చెర్రపల్లిలో వర్షానికి కూలిన జెబ్బ లింగయ్య పెంకుటిల్లు



రామడుగు : వరద ఉధృతికి దెబ్బతిన్న మోతె వాగు బ్రిడ్జి



మానకొండూర్ రూరల్: ఈడుల గట్టెపల్లిలో రోడ్డుపై వరద

అతలాకుతలం

- రెండోరోజు వాన ● పలు చోట్ల కుండపోత
- లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయం
- ఇండ్లలోకి వరద.. స్తంభించిన జనజీవనం
- కూలిన వంతెనలు.. తెగిన రోడ్లు
- నిలిచిన రాకపోకలు ● పలు బస్సులు రద్దు
- విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం

వాన కుండపోత పోస్తున్నది. రెండో రోజు పలు చోట్ల కుండపోత. భారీ వర్షాలతో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా అతలాకుతలమైంది. వరదలు పోటెత్తడంతో జనజీవనం స్తంభించిపోయింది. రోడ్లకు గండ్లు పడడం, వంతెనలు, కల్వర్టులు కొట్టుకుపోవడంతో రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. అదివారం నాటి వర్షానికి ఇండ్లలోకి చేలన నీళ్లు ఇంకా కొన్ని చోట్ల అలాగే ఉండిపోయింది. అనేక చోట్ల విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ఏర్పడింది. రోడ్డు దెబ్బతిన్న ప్రాంతాలకు అర్టీసి బస్సులు నిలిపి వేసింది.



పెగడపల్లి: ఇండ్లలోకి చేలన వరద

జగిత్యాల టౌన్: గోవిందువల్లె - వెంకటాద్రి కాలనీ మధ్యలో ప్రవహిస్తున్న వాగు

మాది పెగడపల్లి మండలం నామాపూర్. నేను గోపాలరావుపేటలో ఉంటు. పడవారెండ్లుగా కరీంనగర్ వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో పనిచేస్తున్నా. ప్రతి రోజూ ఆ అండ్ డౌన్ చేస్తున్నా. రోజూ 35 తోట మీటర్లు ప్రయాణించి డ్యూటీకి వెళ్తా. తిరిగి సాయంత్రం వస్తా. మిగతా కాలాల్లో బాగానే ఉన్నా. వానకాలం వచ్చిందంటే అవుతున్నది. రామడుగు వాగు వరదలకు బ్రిడ్జి దెబ్బతిన దంతో రాకపోకలు నిలిపివేస్తున్నా. ఇప్పుడు డ్యూటీకి పోవాలి పర్సనల్ కోర్సు ఉంది. కానీ, అందుబాటులోకి తేలేదు. ఈవారి మీదుగా రోజూ వేలంబళ్లలో ప్రయాణాలు రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు. అంత మందిని ఇబ్బంది పెట్టడం సరికాదు.

- ఇనుగండ్ల వీరబాబు శంకర్, హెల్త్ అసిస్టెంట్ (రామడుగు)



కోనరావుపేట: నిమ్మపల్లి బ్రిడ్జి వద్ద కోతకు గురైన రోడ్డు



కాల్యాలింపూర్ : శివాలయంలోకి చేలన వరదనీరు

ఆ దేవుడే బిక్కు
కొన్నట్లుగా వెంకటాద్రికాలనీ ఉంటున్నది. వానకాలం వస్తుందంటేనే పనికిపోతున్నాయి. జగిత్యాల పట్టణానికి కిలోమీటర్ల దూరంలోనే ఉన్నా ఆరిగోనపడుతున్నాయి. చిన్నపాటి వర్షానికి గోవిందువల్లె, వెంకటాద్రినగర్ కాలనీ బ్రిడ్జి వరదలకు నీటి మునిగి రాకపోకలు నిలిచిపోతున్నాయి. ఓపక్క ధర్మపురి వాగు, మరోపక్క మోతె చెరువు, ఇంకొకటి పాలాలూరున్నాయి. ఒక బ్రిడ్జి మీద నుంచి తప్ప ఎటూ పోరాదు. నాలుగు నెలలు వనవాసం చేస్తున్నాం. ఇండ్లలోకి వరద వస్తున్నది. బురద మేట వేస్తున్నది. ఇండ్లలో ఉండలేం.. బయటికి పోలేం. ఈ నాలుగు నెలలు ఎక్కడికన్నా పోతే బాగుండు అనిపిస్తుంది. ఈ సమయంలో మాకు ఆపడోస్తే ఆ దేవుడే దిక్కు. పోయిన వానకాలం ఒక సారి ఐదు రోజులు వరుసగా రాకపోకలు బంద్ అయినాయి. చానా గోన పడ్డం. జీసీబీ సాయంతో బ్రిడ్జి దాటిం. ప్రతిసారి జీసీబీలు ఎక్కడి నుంచి వస్తున్నాయి? మా గోడు ఎవరూ పట్టించుకోవాలి.

- ఎం వెంకటరమణ, వెంకటాద్రికాలనీ (జగిత్యాల టౌన్)

వర్షాకాలం అంటేనే వణుకు
వానకాలం వస్తుందంటేనే మా ప్రకాశం రోడ్డు కాలనీ నీవాసులకు వణుకు పుడుతున్నది. ఏటా వరదతో ఇండ్లలోకి నీరు చేరి తీవ్ర అవస్థలు పడుతున్నాయి. నీలువైన వస్తువులు నీటిలో మునిగి పాడవుతున్నాయి. ఎన్నికల వేళ చూడాలంటే నేనీ నాయకులు కష్టాలు ఉన్నప్పుడు మాత్రం కనిపించరు. రాత్రి వేళల్లో వరదల్లో బిక్కుకుంటే ఆ దేవుడే దిక్కు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి మా సమస్యకు పరిష్కారం చూపాలి.

- సిరిపురం పావని, ప్రకాశం రోడ్డు కాలనీ (తోరట్ల)

బిక్కుబిక్కుమని గడుపుతున్నాం
చిన్నపాటి వర్షానికి మా రూస్కో రోడ్డు కాలనీ ఇండ్లలోకి నీరు వస్తున్నది. విషపర్యాలు కొట్టుకు వస్తున్నాయి. మా ఇంటి చుట్టూ నీరు చేరింది. పిల్లలతో బిక్కు బిక్కుమని గడుపుతున్నాం. బయటకు వెళ్లేందుకు దారి లేక ఇంటిల్ని పొది భయపడుతున్నాం. గతేడాది భారీ వర్షాలతో అర్ధరాత్రి వరద ఇంటిలోకి చేరింది. అప్పుడు అద్వైతపాత్రు ప్రాణాలతో బయటపడ్డం. పాలకలు, అధికారులు మాగోడు పట్టించుకోవాలి.

- గుంటిశి మంగమ్మ, గుంటిశి మంగమ్మ



కోనరావు రూరల్: జోగవల్లిలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల వద్ద వరదకు కొట్టుపోవడం కల్వర్టు



జగిత్యాల రూరల్: అనంతరంలో దెబ్బతిన్న రోడ్డుపై నుండి రాకపోకలు పరిశీలిస్తున్న డిఎస్సీ రమ్యవంకర్



కోత్తపల్లి: పాలాల్లో ఇసుక మేటలు



జగిత్యాల: మోతె బ్రిడ్జిని పరిశీలిస్తున్న జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ వర్షం దావ వనంక



సారంగాపూర్: పోవంపేట-నాగునూర్ రోడ్డు మధ్యలో కోతకు గురైన రూదాల



చొప్పదండి: అర్బకొండ - రాగంపేట వెళ్లే రోడ్డుపై ఉప్పొంగి ప్రవహిస్తున్న వందివాగు



కరీంనగర్: గుంతలమయంగా వెలిబాల్ ఎక్స్ రోడ్డు వెళ్లు నుంచి జగిత్యాల వెళ్లే రూదాల



కరీంనగర్: ప్రభుత్వ దవాఖానలో మందులు తీసుకునేందుకు కూల్లో రోగులు

దవాఖానలు కిటకిట

భారీ వర్షాలతో పాలు పట్టణాలు, గ్రామాల్లో అవసరమైన వాతావరణం కారణంగా సిజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నాయి. దీంతో దవాఖానలకు రోగుల తాకిడి పెరిగింది. ముఖ్యంగా కరీంనగర్ ప్రభుత్వ ప్రధాన దవాఖానకు ఉమ్మడి జిల్లా నలుమూలల నుంచి తరలివస్తుండడంతో ఓపీ సెంటర్లు గణనీయంగా నమోదవుతున్నాయి. ఓపీ నమోదు, పరీక్షలు, మందుల కోసం గంటల తరబడి కూల్లో వేచి మాడాలి వస్తున్నది. సరైన సౌకర్యాల కల్పించకపోవడంతో కొందరు రోగులు కూల్లో నిలిచిపోతున్నారని ఆవరణలోనే పదిపోతున్నారు.

- స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్, కరీంనగర్



జ్వాల పీడితులతో కిటకిటలాడుతున్న వాద్లు